








ΠΡΟΣΟΧΗ. Η χρήση χειριστηρίων ή προσαρμογών ή η εκτέλεση διαδικασιών 
διαφορετικών από αυτές που καθορίζονται σε αυτό το έγγραφο, μπορεί να οδηγήσει σε 
έκθεση σε επικίνδυνη ακτινοβολία.

Εγχειρίδιο 210mm (8-1 / 4") Mitre SAW
ΚΙΝΔΥΝΟΣ
Ακόμα κι αν χρησιμοποιείτε το ηλεκτρικό εργαλείο σύμφωνα με τις οδηγίες, δεν μπορούν να 
αποκλειστούν κάποιοι υπολειπόμενοι κίνδυνοι.
Οι ακόλουθοι κίνδυνοι ενδέχεται να προκύψουν σε σχέση με το σχεδιασμό και τη διάταξη του 
εξοπλισμού:
1. Τραυματισμός των πνευμόνων απουσία κατάλληλης μάσκας σκόνης. 2. Βλάβη στην ακοή ελλείψει 
επαρκούς προστασίας της ακοής. 3. Τραυματισμοί υγείας λόγω κραδασμών των χεριών και των χεριών, 
εάν ο εξοπλισμός χρησιμοποιείται για μεγάλο χρονικό διάστημα ή δεν καθοδηγείται και συντηρείται 
σωστά.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Αυτό το προϊόν δημιουργεί ηλεκτρομαγνητικό πεδίο κατά τη λειτουργία! Αυτό το πεδίο μπορεί, υπό 
ορισμένες συνθήκες, να επηρεάσει ενεργά ή παθητικά ιατρικά εμφυτεύματα! Για να μειώσετε τον 
κίνδυνο σοβαρού ή θανατηφόρου τραυματισμού, συνιστούμε στα άτομα με ιατρικά εμφυτεύματα να 
συμβουλεύονται τον γιατρό τους και τον κατασκευαστή ιατρικών εμφυτευμάτων πριν από τη χρήση 
αυτού του προϊόντος!
ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ - LASER
Το φως/ακτινοβολία λέιζερ που χρησιμοποιείται στο σύστημα είναι κατηγορίας 2 με μέγιστο μήκος 
κύματος 1mW και 650nm. Αυτά τα λέιζερ συνήθως δεν παρουσιάζουν οπτικό κίνδυνο, αν και η εξέταση 
μέσα στη δέσμη μπορεί να προκαλέσει τύφλωση με φλας.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Μην κοιτάτε απευθείας την ακτίνα λέιζερ.
Το σκόπιμα κοιτάζοντας επίμονα τη δέσμη μπορεί να είναι επικίνδυνο. Τηρείτε όλες τις ακόλουθες 
προφυλάξεις ασφαλείας. Το λέιζερ πρέπει να χρησιμοποιείται και να συντηρείται σύμφωνα με τις 
οδηγίες του κατασκευαστή. · Ποτέ μην στοχεύετε τη δοκό σε οποιοδήποτε άτομο ή αντικείμενο εκτός 
από το τεμάχιο εργασίας. · Η δέσμη λέιζερ δεν πρέπει να κατευθύνεται σκόπιμα προς το προσωπικό 
και δεν πρέπει να κατευθύνεται προς το μάτι για περισσότερο από 0,25 δευτερόλεπτα. Να βεβαιώνεστε 
πάντα ότι η δέσμη λέιζερ στοχεύει σε ένα συμπαγές τεμάχιο εργασίας χωρίς ανακλαστικές επιφάνειες. 
Εννοια. Οι ξύλινες ή τραχιές επιφάνειες είναι αποδεκτές.
Η φωτεινή γυαλιστερή ανακλαστική χαλύβδινη πλάκα κ.λπ. δεν είναι κατάλληλη για χρήση με λέιζερ, 
καθώς η ανακλαστική επιφάνεια μπορεί να κατευθύνει τη δέσμη πίσω στον χειριστή. · · Μην 
αντικαθιστάτε το συγκρότημα σωλήνα λέιζερ με διαφορετικό τύπο. Οι επισκευές πρέπει να εκτελούνται 
από τον κατασκευαστή του λέιζερ ή από εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο.














